
Ohlášky pro  ˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od 27. 4. do 4.5.2025 - dá-li Pán. Sepsal J. Peňáz. 
Nemocniční kaplan v N. Městě má mobil 733741473 

27/4 2025 Neděle 2. velikonoční - Božího 
milosrdenství – sv. Zity, Jaroslav - pouť ve 

Slavkovicích, nuncius přijede, mše sv. v 15 hodin nad kostelem 
8:00 N.VESELÍ za Jana Danihela, Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro 
jeho živou a zemřelou rodinu 
10:00 BOHDALOV za Stanislava a Olgu Růžičkovy, celou živou a zemřelou 
rodinu a za ochranu Panny Marie pro celou rodinu  

28/4 Pondělí - sv. Petra Chanela, Vlastislav – večer S.Zhoř 
7:00 N.VESELÍ  za farníky 4/5 2025 

29/4 Úterý - sv. Kateřiny Sienské, patronky Evropy, Robert 
7:00 N.VESELÍ     ke cti Ducha svatého             18:00 Chroustov za 

30/4 Středa - sv. Zikmunda, Blahoslav               16:30 Újezd  
18:00 N.VESELÍ za r. Janečkovu a Bořilovu,celou + přízeň a budoucí pokolení  

1/5 Čtvrtek - sv. Josefa dělníka, Svátek práce, svátost smíření od 17 h., po mši 
sv. litanie k BSJ a volná adorace 
18:00 Bohdalov za  

2/5  Pátek - sv. . Atanáše, Zikmund,  svátost smíření od 16 h., po mši sv. 
litanie k BSJ a volná adorace -  
18:00 NOVÉ VESELÍ za živou a zemřelou rodinu Bobkovu a Krejčovu a na 
úmysl dárce 

3/5 Sobota - sv. Filipa a Jakuba, Panny Marie, Královny Polska, Alexej, – první 
sobota v Netíně, růženec od 17:30  hodin 
7:00 N.VESELÍ   za Julia Šajdíka, rodiče z obou stran, rodinu Strakovu a 
Hudečkovu, Marii Uchytilovu a duše v očistci – 10 pohřeb v Prostějově 

4/5 2025 Neděle 3. velikonoční - sv. Floriána (Květoslava),  
7:30 N.VESELÍ za rodiče Ambrožovy, syna Vladimíra, rodiče Kotíkovy, jejich 
syny a snachy  
9:00 BOHDALOV za Gustava a Alžbětu Vetchých, Naďu Kalinovou a celou 
žijící rodinu  a za oběti válek, pak odhalení pamětní desky na faře a výstavka 

Na Vejochu u Jam od 16 hod. Hod Boží jste zváni: modlitba za Boží 
požehnání pro úrodu a za náš kraj a za mír. Pěší pouť na Zel. Horu 8/5 v 5:25 

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary, každou pomoc v kostele i na faře, 

zvláště při liturgii. Velké Pán Bůh zaplať obětavým sestrám za velký úklid na 

faře.  Stále připravujeme duchovní kytici pro o. Pavla Šenkyříka z Brna, 

biskupského vikáře, který u nás přesně za měsíc bude mít mši sv. na Nový 

Jeruzalém. Lístky jsou u ohlášek, můžete si je vzít samostatně a vyplňovat. 

Otázky z pokladů víry: Co je církev obecná neboli katolická? Odp: Viditelná 

společnost všech pokřtěných, kteří mají pravou víru a uznávají papeže za 

svou viditelnou hlavu. Další otázka: Kdo založil církev?  



Mladí naší farnosti - jste zváni na Děkanské setkání mládeže, které se 
uskuteční ve žďárské Bazilice v sobotu 10. května 2025. Program a registrace 
jsou umístěny na stránkách www.dekanstvi.cz. Přihlášení je nutné do 8. 5.  
Všechny děti jsou srdečně zvány na Děkanské setkání dětí, které se uskuteční 
v sobotu 31. 5. 2025 v Bazilice, odpolední program pak na Zelené hoře. Více 
informací na dekanstvi.cz. 

Myšlenky z Božího slova: 
1.čtení – Stále rostl počet mužů a žen, kteří přijímali víru v Pána Žalm – 
Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý, jeho milosrdenství trvá na věky. 2.čtení 
– Nic se neboj! Já jsem první a poslední. Živý. Mám klíče od smrti a podsvětí. 
Evangelium – Pokoj vám! Komu hříchy odpustíte, tomu jsou odpuštěny. 
Blahoslavení, kdo neviděli a přesto uvěřili! 
 
Mnozí z nás vzpomínají na rok Velkého Jubilea v roce 2000. Tehdy se naplnilo 
prorocké slovo dnes blahoslaveného polského primase tisíciletí Štefana 
kardinála Wyszyského, které řekl po volbě nového papeže v roce 1978. Tehdy 
kardinálové překvapili celý svět volbou mladého, neznámého polského Karla 
kardinála Wojtyly - dnes svatého Jana Pavla II. Řekl mu tehdy: „Ty přivedeš 
Církev do třetího tisíciletí.“ A jeden z papežových činů v prvním roce třetího 
tisíciletí v roce 2000 bylo ustanovení svátku Božího milosrdenství a 
svatořečení jeho apoštolky sv. Faustyny. 
 
Dnešní evangelium nás vede k poznání, že Pán Ježíš je skutečný, pravý a 
věčný POKOJ, po kterém touží srdce člověka. On nám dává sám sebe, pravý 
POKOJ – skrze větu „Ježíši důvěřuji Ti“. Větu, která je na začátku a v 
celoživotním průběhu našeho života s Božím milosrdenstvím. 
Včera jsem stál za autem, na jeho dveřích kufru byla nálepka se tímto textem: 
„Lépe je být první v pekle, než druhý v nebi.“ Svět kolem nás tato slova vnímá 
jako vtipná, stojící za to, že z nich udělá nálepku, za kterou lidé dají peníze a 
vozí je na svém autě jako své heslo – logo. 
Proto si dovoluji připomenout velmi vážně dvě skutečnosti - vám, kteří se 
dnešní oslavou Božího milosrdenství řadíte k Ježíšovým učedníkům. Jeden ze 
základů křesťanské NADĚJE (téma Jubilea 2025) je to, že život člověka na 
této zemi je jen částí naší existence, která bude pokračovat a nalezne svůj cíl 
na věčnosti! Církev musí stále tuto pravdu připomínat. Musí také připomínat, 
že nejvýš spravedlivý Bůh dává člověku Ducha Svatého na odpuštění hříchů! 
Těm, kteří mají moc je odpouštět i těm, kteří své hříchy vyznávají. NADĚJE, 
která nikdy nezklame, JE JEN V BOHU! 
Peklo – nikdy a pro nikoho! Vždycky jen nebe. A je jedno, kdy anebo kolikátí v 
nebi budeme. Jak pokorně prosil Boha ve svých modlitbách jáhen Pavel Kilián, 
který svou obětavou službou a prací rozezněl víc jak čtyři sta zvonů, které nás 
vyzývají k pravidelné modlitbě: „Pane, prosím Tě, pomoz mi, abych se alespoň 
do očistce po smrti dostal. Tam mám jednou – dřív nebo později – nebe 
jisté.“ J LK 
 

http://www.dekanstvi.cz/

